

Нагиев Дмитрий

21.5.99

## НАГИЕВ ИЗ «ЧИСТИЛИЩА» ПРЫГНУЛ В ПОСТЕЛЬ

*В новом фильме в одной койке с актером окажутся*

*Ирина Салтыкова и Елена Кондулайнен 18*

**Комс. пресса - 1999 - 21 мая - 18**

ФИЛЬМ «В постели с Мадонной» стал одним из самых скандальных проектов певицы – наделал шума во всем мире. Похоже, примеру западной поп-дивы последовал и Дмитрий Нагиев. После многомесячного перерыва, вызванного финансовым кризисом, актер, сыгравший чеченского командира Дукуза Исрапилова в «Чистилище», ведущий программы «Телекомпакт» и «Однажды вечером», возобновил работу над фильмом под названием... «В постели с Нагиевым».

Это фильм о питерской шоу-тусовке и талантливом парне Дмитрии Нагиеве. Мы станем свидетелями нескольких дней из жизни звезды. Вот он встает, чистит зубы, едет на работу. Красной нитью сквозь картину проходит интервью, в котором Дима рассуждает о журналистах, работе и о любви. И его рассуждения сопровождаются картинками из реальной жизни:

Дима в окружении журналистов, Дима работает, Дима любит. Обещают и интриги: перепробовав массу девушек, Нагиев найдет свою единственную и неповторимую.

Фильм – полухудожественный–полудокументальный.

В проекте участвуют артисты, журналисты и «активисты» шоу-бизнеса, которые играют самих

себя. В частности, уже «засветились» на съемочной площадке Ирина Салтыкова и Сергей Рогожин. Главную женскую роль играет Елена Кондулайнен. Из журналистов предложения сняться получили редактор газеты «Пять углов» Александр Малькевич и наш человек, редактор ТОО «Комсомольская правда» – Санкт-Петербург» Владимир Кузнецов.

Сценарий фильма написал Сергей Черных (он же снимает картину), режиссер программы «Телекомпакт» питерского телевидения. Дима внес свои корректировки.

– Мы не планируем снимать только эротические сцены, – сказал мне Сергей Черных. – Мы бы хотели снять что-то умное, интересное и доброе. Но все умное и доброе, очевидно, все же будет происходить в постели.

– Акцент делается на женское тело, – рассказал нам уже Нагиев. – Слава Богу, режиссер не предложил мне спать с юношами и не собрался привлечь зрителя моей голой задницей. Там есть девочки с замечательными фигурами, совершенно очаровательные, ну а я – лишь «довесок»...

Очаровательных девушек отбирали из 300 претенденток. Выбор пал на самых длинноногих. В об-

щем, Диме повезло – в двух сценах уже снялись «Мисс Россия» Светлана Иванова и одна из ведущих моделей агентства «Модус Вивендис» Елена Михайлова. Съемки велись в гостинице «Пулковская» в условиях строжайшей секретности. По слухам, должна раздеться в картине и Ирина Салтыкова, а Сергей Ро-



Дмитрий Нагиев – оператору: «Ну что, опять не так? Еще один дубль?»

гожин снимется в постельной сцене с журналисткой.

Две недели назад команда, работающая над фильмом «В постели с Нагиевым», собралась вновь. После августовского кризиса наконец-то нашли деньги на картину. Съемки должны возобновиться в эти дни.

Людмила КУДРЯШОВА.  
Фото  
Александра ИВАНОВА.  
Санкт-Петербург.